Estrutura de caixa de lata resistente a criancas

Esta caixa de lata redonda resistente a criangas é produzida por um fabricante chinés de caixas de
lata e é feita de folha de flandres de alta qualidade para garantir a durabilidade e protegao da
embalagem. A folha de flandres nao sé tem boa resisténcia a umidade e oxidagao, mas também
mantém efetivamente o frescor e o sabor dos doces de cannabis, tornando-a um material ideal para
armazenamento de cannabis.
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O design requintado da caixa de lata resistente a criancas

O tamanho da caixa de lata personalizada resistente a criangas é 76x30,5 mm e a capacidade é
adequada para armazenar 50 gramas de doces de cannabis. O design da estrutura compacta é
conveniente para armazenamento, pode evitar que as criangas abram e nao ocupa muito espago

A tampa adota um design de estrutura em espiral para garantir que a caixa fique bem fechada, ao
mesmo tempo que é facil de abrir e fechar pelos usuarios. Este design nao s6 melhora a seguranga
da embalagem, mas também melhora a estética geral, tornando a caixa de lata pratica e decorativa.

Protecao ambiental e sustentabilidade

A folha de flandres usada na caixa de lata personalizada resistente a criangas é um material
reciclavel que atende aos modernos requisitos de protecao ambiental. Apds a utilizacdo do produto,
o consumidor pode reaproveitd-lo para armazenar outros alimentos ou itens, prolongando a vida util
da lata, refletindo a responsabilidade social do fabricante na protecao ambiental.

0] nao apenas possui excelente
funcionalidade, mas também agrega muito apelo aos produtos de chocolate por meio de um design
sofisticado. E a escolha ideal para marcas de doces de cannabis e embalagens de consumo, que nao



https://www.tinpackagebox.com/pt/category/Candy-tin-box.html

apenas protege a qualidade dos doces de cannabis, mas também adiciona uma sensacdo de
sofisticagao e considera¢do a marca.
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